PROBLEMAS DE CAPACIDAD

Ten en cuenta
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1.- En la tienda, venden el vino a 148 céntimos el medio litro. Si compramos 3 litros de vino.
¢ Cuantos céntimos necesito?

Operaciones: Solucién:

2.- En la almazara cuesta el medio litro de aceite 3 euros, tengo que comprar 22 litros.
¢Cuantos euros necesito?

Operaciones: Solucion:

3.- El papd de Juan ha guardado agua para regar las plantas en 27 botellas de 4 litros cada
una. Si cada planta necesita medio litro de agua. ; Cudntas plantas puede regar?

Operaciones: Solucion:

4.- En una fabrica de zumos hay 3 depdsitos con 164 litros cada uno. ;Cuantas botellitas de
cuarto de litro pueden llenar?

Operaciones: Solucion:
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